
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  (RPP) 

TAMAN KANAK-KANAK AL HIDAYAH KENDALREJO 01 

  

Satuan Pendidikan  : TK AL HIDAYAH KENDALREJO 01 

Kelompok/Semester  : B (5-6 Tahun ) / Ganjil 

Tema    : Tanaman Ciptaan Allah 

Sub Tema   : Tanaman Buah Pisang 

Pembelajaran Ke-  : 1 

Alokasi Waktu   : 10 Menit  

Kompetensi Dasar (KD)  : NAM : 1.1   BAHASA : 3.11-4.11 

  SENI : 2.4   KOGNITIF : 3.6-4.6  

  SOSEM : 2.7   FISIK MOTORIK : 3.3-3.4  

Alat dan Bahan :  

1. Gambar pohon pisang 

2. crayon 

3. Kertas 

4. Kartu huruf  

5. Lem 

6. Pasta  

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

Sikap: 

1. Mempercayai adanya TuhanYang Maha Esa melalui ciptaanNya 

2. Memeliki perilaku sabar menunggu giliran 

3. Mau merawat dan menjaga barang miliknya 

Pengetahuan dan ketrampilan 

1. Dapat berjalan dengan hati-hati tidak berebut 

2. Mengamati pohon pisang di sebelah sekolah 

3. Dapat melengjkapi huruf vokal yang kosong pada kata pohon 

pisang 

4. Dapat membuat stempel/karya dengan pelepah pisang 

 

 

 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Kegiatan Pembuka (1 Menit)  

 Salam, doa sebelum belajar  

 Diskusi tentang materi pohon pisang( manfaat, kegunaan, cara merawat) 

Kegiatan Inti (8 Menit)  

 Berlari secara terkontrol menuju ke pohon pisang 

 Menceritakan tentang pohon pisang 

 Menghitung jumlah buah pisang  

 Menceritakan rasa buah pisang yang dimakan 

 Mengisi huruf vokal yang kosong  pada kata buah pisang 

 Membuat stempel dari pelepah daun pisang  

Kegiatan Penutup (1 Menit)  

 Recalling tentang kegiatan hari ini  

 Mengapresiasi Perilaku terpuji anak dan memotivasi anak  

 Guru memberikan informasi tentang kegiatan esok hari 

 Salam  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 Catatan Anekdot  

 Ceklis Penilaian  

 Hasil Karya   

       Blitar, 18 November 2021  

Mengetahui, 
Kepala TK Al Hidayah Kendalrejo 01  

 

 

 

 

MAULUDIYATUL CHOLIFAH,S.Pd  

Guru Kelas B 
 

 

 

 

 

MAULUDIYATUL CHOLIFAH, S.Pd 

 

 

 

 

 



INSTRUMEN PENILAIAN 

 

CATATAN ANEKDOT 

 

Hari / Tanggal   : Kamis, 18 November 2021 

Kelompok   : B (5-6 tahun) 

Guru   : MAULUDIYATUL CHOLIFAH, S.Pd 

 

N

O 

NAMA Waktu 

dan 

Tempat 

Peristiwa  KD dan Indikator Tindak 

Lanjut 

CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1       

2       

3       

4       

5       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CEKLIST PENILAIAN 

 

Hari / Tanggal   : Kamis, 18 November 2021 

Kelompok   : B (5-6 tahun) 

 

KD INDIKATO

R 
Nama anak 

Cap. 

perkembangan 

  Nizam  Nando  Naura   

PENILAIAN B

B 

M

B 

B

S

H 

B

S

B 

B

B 

M

B 

B

S

H 

B

S

B 

B

B 

M

B 

B

S

H 

B

S

B 

 

NAM. 

1.1, 

Anak dapat 

mempercai 

Tuhan 
melalui 

CiptaanNya 

             

F M 

3.3-4.3  

Anak dapat 

berlari secara 
terkontrol 

 

             

Anak dapat 

membuat 
stempel dari 

Pelepah daun 

pisang 

             

KOG 

3.6-4.6 

 
 

Anak dapat 

menghitung 

buah pisang 

 

             

BAHAS

A 

3.11-4.11 

Anak dapat 
mengisi huruf 

vokal yang 

kosong  pada 

kata pohon 
pisang 

 

             

SOSEM 

2.7 

Anak 
memeliki 

perilaku sabar 

menunggu 

giliran 
 

             

SENI 

2.4 

Anak dapat 

merawat dan 
menjaga 

barang 

miliknya 

 

             



PENILAIAN HASIL KARYA 

 

Kelompok / Tema  : B / Tanaman 

Semester/ Minggu ke :  1   /    2               

 

Hari/ 

Tgl 

Nama 

Anak 
Hasil Karya Hasil Pengamatan Indikator 

Cap 

Perkem 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

  

 

  

 


